

# 周口关帝(东区)220千伏输变电工程投运

今夏我市电力供应充足



□记者 窦娜 文/图

本报讯 6月27日下午，周口关帝(东区)220千伏输变电工程成功投运。

该工程位于市城乡一体化示范区大广高速东侧，文昌大道南侧，于2018年9月开工建设。该工程总占地面积29.4亩，本期建设180兆伏安主变压器1台，新建220千伏出线4回，110千伏出线4回，10千伏出线10回。

周口供电公司副总经理孙建华介绍，该工程成功投运，提前满足了郑合

高铁电源接入需求，确保高铁调试和商业运行期间的电力供应，并为周口东部城区提供了强有力的电力支撑，保证今夏用电高峰期我市电网可靠运行。

据了解，为确保今年我市电网顺利度夏，周口供电公司超前谋划，提前安排资金和项目，多措并举，全力加快建设进度，建成投运35千伏及以上度夏工程36项，10千伏及以下电网完成投资2.2亿元，为今年电网顺利度夏打下了坚实基础。

线索提供 张岩

## 我市青少年武术套路锦标赛开赛



□记者 王凯  
通讯员 黄长明 张尚文 文/图

本报讯 6月27日上午，由市教体局主办、市武术协会承办的2019年周口市青少年武术套路锦标赛在市体育馆举行，来自各县(市、区)的10支代表队299名运动员参赛。

本次比赛采用国家体育总局武

运动管理中心最新审定的《传统武术套路竞赛规则》及有关补充规定。比赛项目包括长拳、南拳、太极拳、少林拳及器械。

据介绍，本次比赛旨在检阅我市开展武术进校园活动“以武养德、以武益智、以武强志、以武展美”的开展情况，促进青少年武术运动的发展，选拔、培养、储备优秀后备人才，积极组队参加省青年青少年锦标赛，全力备战省十四运会。



## 周口公园美如画

“创卫”以来，周口公园发生了很大变化，园内环境优美，湖内碧波荡漾、鱼儿畅游，成为市民休闲健身的好去处。图为周口公园近日在醒目位置设立的“绿水青山就是金山银山”宣传牌。

记者 关秋丽 摄



6月27日上午，在周口中心城区文昌大道与中原路交叉口北侧路东，有关单位组织人员清除绿化带内的杂草。

记者在现场看到，她们干起活来很认真，把杂草清除得干干净净。一位工作人员告诉记者，为了“创卫”，她们也要作出力所能及的贡献。

记者 凡留威 摄